               ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ з інформатики – 2007                  

Другий тур 
Розв’язок задачі відправляти на адресу: astebl@mail.ru
 з 8.10 по 21.10.2007р.

Лист повинний містити розв’язки задач. 
Тема листа VIO 
Вміст листа 
Код учасника ... 

Код задачі
Мова програмування в якій розв’язана задача ... 
Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 



1. Скупий цар (20 балів)








Код VIO_2_1

Ім’я вхідного файлу: MONEY.IN  

Ім’я вихідного файлу: MONEY.OUT 

Максимальний час роботи на одному тесті:1с

В деякому царстві, деякому государстві  жив собі скупий цар. В його казні були золоті монети з різними фіксованими номіналами, виражені в дукатах (наприклад 3 і 5 дукатів) в достатній кількості. Коли цар розраховувався з підлеглими, він хотів дати їм якомога менше монет, і якщо потрібну суму не можна було скласти з монет, то він взагалі посилаючись на волю Всевишнього взагалі не платив. 

Написати програму, яка:

1) визначає, чи можна подати задану суму S (виражену в дукатах), користуючись монетами заданих номіналів,

2) якщо це можливо, то подайте цю суму  за допомогою мінімальної кількості монет.

Вхідні дані: Вхідний файл MONEY.IN  містить в першому рядку суму S (0(S(100 000), в другому рядку – N – кількість різних номіналів (0(N(20), а в наступних N рядках – А1 ... АN – номінали (в порядку зростання), які можна використовувати (0<A1<A2<…<AN(100 000). 

Вихідні дані: Вихідний файл MONEY.OUT повинен містити в першому рядку слово „так”, якщо суму S можна подати, та слово „ні”, якщо не можна. Якщо суму можна подати, то наступні N рядків повинні містити кількості монет кожного номіналу, які потрібні для подання суми S за допомогою мінімальної кількості монет.

Наприклад:

	MONEY.IN  
	MONEY.OUT  

	514
	так 

	2
	3

	3
	101

	5


	MONEY.IN  
	MONEY.OUT

	27
	ні

	2

	5

	13


2. Багатий Шейх (100 балів)







Код VIO_2_2

Ім’я вхідного файлу: KURS.IN  

Ім’я вихідного файлу: MONEY.OUT 

Максимальний час роботи на одному тесті:3с

Один Шейх для збільшення прибутків дав вказівку своєму економісту проаналізувати та збільшити прибутки від продажі нафти добутої на нафтовій вишці, яка плаває в морі. Враховуючи коливання ціни нафти на біржі, економіст будучи великим бізнес-аналітиком зміг обчислити, ціну одного барелі нафти кожного дня в найближчі N днів (для зручності пронумеруємо дні в хронологічному порядку від 0 до N-1). Тепер він хоче визначити, в які із цих днів йому потрібно продавати нафту, щоб по закінченню всіх N днів заробити найбільшу кількість грошей.

Для спрощення зробимо наступні пропозиції:

1) за одну добу вишка добуває 1 тисячу барелі нафти;

2) на початок 0-го дня вся нафта була продана, і на кінець нульового дня танкер не був заказаний;

3) нафту забирає танкер на кінець доби (після здачі на вишці залишається 0 барелі нафти) і оплачується згідно ціни одного барелі в день здачі.

 Вхідні дані: в масиві із N елементів містяться ціни на нафту в найближчі N днів. Ціна виражена в умовних одиницях (у.о.) за 1 барель нафти.

Вихідні дані: ціле число, яке дорівнює максимальній грошовій сумі, яку можна заробити на нафті через найближчих N днів. Сума повинна бути в у.о.

Обмеження: 1. Враховуючи, що вишка плаває в морі, то число N знаходиться в межах від 1 до 1000.


 

Наприклад:

	KURS.IN  
	MONEY.OUT

	73
	380 000

	31

	96

	24

	46


Нафту найкраще здавати в 2-й і в 4-день. На початок 2-го дня видобуто нафти 3 тисячі барелі і за них він отримає 3 000*96=288 000у.о. На четвертий день видобудуть ще 2 тисячі барелів і за них заплатять 2 000*46=92 000у.о. Загальний прибуток становить 288 000+92 000=380 000у.о.  

	KURS.IN  
	MONEY.OUT

	100
	600 000

	100

	100

	100

	100

	100


